



DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH PODRAVJA MARIBOR

Trubarjeva ulica 15, 2000 Maribor
tel.: 02/2522182, gsm: 041/777 132
faks.: 02/6208851



e-pošta: dgn.maribor@guest.arnes.si
spletna stran: www.dgnp-mb.si
Podružnica Ptuj, Potrčeva ulica 34, 2250 Ptuj



83 let delovanja

Jeziki so lahko različni, sporočila pa so vedno enaka

SPOROČILO ZA MEDIJE

ZA TAKOJŠNJO OBJAVO

PROJEKT "NA OFF"

Maribor, 26. maj 2017

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor vas v sodelovanju s PIP, vabi na dogodek, kjer bomo predstavili projekt v katerem bomo ustanovili prvo in edino restavracijo v Sloveniji z gluhim osebjem.

Da bomo Sloveniji lažje predstavili položaj gluhih, njihovo družbeno izključenost, zastrašujočo brezposelnost, predvsem pa veliko idejo o ustanovitvi socialnega podjetja, **vas vabimo, v soboto, 10. junija, ob 10. uri, na Glavni trg v Mariboru.**

Vsekakor je ta projekt nekaj unikatnega v Sloveniji in verjamemo, da bo tudi tokrat pritegnil mnogo obiskovalcev.

Ozadje dogodka

V Parizu je že od leta 2003 odprta kavarna Caffe Signs, kjer so zaposlene gluhe osebe. Prav tako se je pred kratkim, leta 2014, v Kanadi odprla prva restavracija, ki prav tako zaposluje le gluhe osebe. Ob tem smo pomislili: »**Zakaj ne bi tega naredili še pri nas?**«. Predsodki in stereotipi o gluhih še vedno obstajajo in so močno vpeti v našo družbo, kar vpliva na njihov neenakovreden položaj v družbi. Te ovire in predsodke želimo porušiti s projektom »Na OFF«, katerega glavni cilj je približevanje k realizaciji ideje o ustanovitvi socialnega podjetja v Mariboru, ki v Društvu gluhih in naglušnih že dolgo zori. Širšo javnost želimo ozavestiti o položaju gluhih v družbi ter spodbuditi dobro počutje pri neslišočih skozi uresničevanje njihovih sposobnosti, opravljanje produktivnega dela in prispevanja k širši skupnosti.

Izjava sekretarja Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor

O ideji projekta na OFF Milan Kotnik, sekretar Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor, razmišlja: *"Gluhi in naglušni so skupina najtežje zaposljivih oseb ravno zaradi svoje komunikacijske oviranosti. Gluhota in naglušnost je v naši družbi še vedno tabu, ki izhaja iz številnih predsodkov o gluhoti. V društvu pomagamo pri uresničevanju njihovih potreb in enakopravnem vključevanju v družbo in osveščamo širšo javnost o sami gluhoti. Kljub svoji gluhoti pa so to ljudje z enakimi željami, pričakovanji in potrebami kot polnočutni, ki si želijo pokazati svoje sposobnosti in dobiti priložnost, da se izkažejo v delovnem okolju."*

Vljudno vabljeni

SPOROČILO ZA MEDIJE ZA TAKOJŠNJO OBJAVO

Za dodatne informacije vas pričakujeta:

Lidija Letonja, koordinatorica projekta, tel: 041 282 344, e-mail: lidija.letonja@gmail.com
Milan Kotnik, sekretar Društva gluhih in naglušnih Podravja Maribor,
tel: 041 777 132, e-mail: dgn.maribor@gmail.com